                                                     ПРОТОКОЛ №2 
 публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района

 Республики Мордовия»

от  14.08.2025 г.                                                          Место проведения:
 здание       администрации

 Салминского сельского поселения  
                                                                                                                                                                                                              Присутствует-20 человек
Открывает и ведет слушания-Горячева Т.В., председатель Совета депутатов Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района, председатель рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний.

В публичных слушаниях приняли участие: заместитель Главы Салминского сельского поселения Оберемок Н.М., руководители муниципальных учреждений Салминского сельского поселения, жители поселения.

Председательствующий докладывает, что в соответствии со ст. 28 Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положением о публичных слушаниях, проводимых на территории Салминского сельского поселения, утвержденным решением Совета депутатов от 09.03.2023 г. №6, и на основании Постановления Главы Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района   №6 от 19.05.2025 на публичные слушания выносится проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия»
Поступило предложение, слушания открыть.

Проведено голосование: «За»-20; «Против»-0; «Воздержался»-0.

Принимается единогласно.

Предложен следующий порядок ведения слушаний.
Доклад о проекте решения Совета депутатов Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия» (до 20 мин.).

1. Принятие рекомендаций по итогам слушаний (до 10 мин).
2. Проведено голосование за предложенный порядок ведения слушаний.
3. «За»-20; «Против»- 0»; «Воздержался»- 0.
С докладом «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия» выступила Горячева Т.В.- Глава Салминского сельского поселения.
 Вопросов к докладчику не поступило

 Председательствующий докладывает, что Постановление Главы Салминского сельского поселения  Ромодановского муниципального района от 19.05.2025 г. №6 «О вынесении на публичные слушания проекта решения Совета депутатов Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия» опубликовано в газете «Труд»  Салминского сельского поселения» № 15 от 19.05.2025 г. и размещено на официальном сайте в сети интернет администрации сельского поселения

Предложения и замечания по проекту решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия» принимались рабочей группой, утвержденной п.3 постановления «О вынесении на публичные слушания проекта решения Совета депутатов Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия» по адресу: п. Красный Узел, ул. Дорожная, д.2 (тел. 2-69-25) ежедневно с 8.30 час. до 17.30 час., кроме субботы и воскресенья,  до 13.08.2025 года.
Замечаний и предложений в рабочую группу от граждан муниципального образования Салминского сельского поселения, общественных организаций, заинтересованных лиц не поступало.

На слушаниях выступил один докладчик.

Вносится предложение, публичные слушания считать состоявшимися.

Проводится голосование:

«За»- 20;

«Против»-0;

«Воздержался»-0.

Принимается единогласно.
Рекомендовано Совету депутатов Салминского сельского поселения рассмотреть и принять проект решения Совета депутатов Салминского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия» на очередной сессии.   Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Совету депутатов.
 Опубликовать результаты публичных слушаний в Информационном бюллетене Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района.
Председательствующий благодарит присутствующих за участие в публичных слушаниях.
 
Глава Салминского
сельского поселения:                                            Т.В.Горячева
ДОКЛАД

     
В соответствии со статьями 31,32 Градостроительного кодекса Российской Федерации", статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Решением Совета депутатов Салминского сельского поселения от 28 ноября 2011 г. №1  «Об утверждении Правил землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия», Решением Совета депутатов Салминского сельского поселения от 16марта 2010 г. №1 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Салминском сельском поселении Ромодановского муниципального района Республики Мордовия» на публичные слушания выносится вопрос  о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия. 

 Внести в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия следующие изменения: 
Все заинтересованные лица приглашены на публичные слушания и присутствуют здесь.
	АДМИНИСТРАЦИЯ 

САЛМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РОМОДАНОВСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

ул.Верхняя , с. Салма,

Ромодановский район,

Республика Мордовия, 431618

тел.: (83438)2-69-25; тел./факс: (83438) 

2-69-25;


	
	


Сообщение!

       «14» августа  2025 г. в 14 часов 00 минут в здании администрации Салминского сельского поселения  состоятся публичные слушания по вопросу  «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия». 

        Предложения  принимаются рабочей группой до «13» августа 2025 г. по адресу: Республика Мордовия, Ромодановский район, п. Красный Узел, ул. Дорожная, 2, администрация Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия (тел. 2-69-25) ежедневно с 8.30 часов до 17.30 часов, кроме субботы и воскресенья.
Глава Салминского

сельского поселения:                                          Т.В.Горячева

Заключение

по итогам Публичных  слушаний по вопросу

«О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия»

Публичные слушания назначены Постановлением   Главы Салминского сельского поселения от 29.11.2017 г. № 13  О вынесении на Публичные слушания  вопроса «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия»

Тема Публичных слушаний: «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия» 

Дата  и время проведения Публичных слушаний: 26 февраля 2018 г., п.Красный Узел, ул. Дорожная. Д. 2 (здание администрации Салминского сельского поселения)   в 16.00 час.

Рабочая группа по проведению публичных слушаний  в составе:

1.Горячевой Татьяны Викторовны- Главы Салминского сельского поселения (председатель рабочей группы);

2.Оберемок Натальи Михайловны – заместителя Главы Салминского сельского поселения  (заместитель председателя рабочей группы);

3.Савиновой Любовь Федоровны- бухгалтера  Салминского сельского поселения (секретарь рабочей группы).

      Членов рабочей группы:

4.Смирнова Владимира Сергеевича –депутата  Совета депутатов Салминского сельского поселения;

5.Куликовой Марии Николаевны - депутата  Совета депутатов Салминского сельского поселения;

Предложения по вопросу «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия»  принимались рабочей группой до 26.02.2018 г.

 В предложенный срок  поступили следующие предложения:

В статью 68. Жилые зоны

В Зону индивидуальной жилой застройки постоянного проживания Ж-1
В пункт 1. Основные виды разрешенного использования недвижимости предусмотреть пункты 
· для размещения многоквартирных жилых домов

· для ведения личного подсобного хозяйства

· магазины общей площадью до 100 кв.м.

· сады, огороды

· отдельно стоящие, встроенные или пристроенные гаражи для хранения автомобилей

· для индивидуального жилищного строительства

Публичные слушания по вопросу «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Салминского сельского поселения Ромодановского муниципального района Республики Мордовия» проведены по форме и в сроки  определенные решением Совета депутатов Салминского сельского поселения от 16.03.2010 г. №1.

Председатель рабочей группы:                                    Т.В.Горячева
